Representa graficamente las siguientes funciones definidas a trozos:

X-1 s x<-2
a) f(x)=91-x S -2<x<0 = Dom(f )= (~,0)00 (0,2]
x*+1 s 0<x<2

* y=3x-1 - funcionlineal « y=x* - funcién cuadratiqparabola)
X -20 | -3 -4 a=1>0 - cdncava
y -7 | -10| -11 Vértice - (0,0)
X 0} 1 2
* y=1-x - funcionlineal y 0 1 4
X | -2°| -1 | 0°
3 2 1
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-5 s x<-4
b) f(X)={-%x*- X+ 3 s —4<x<0 = Dom(f )= (- ,0)0 (3 +)
1 s x>3

* y=-5si x<-4 - funciénconstante

e y=-x*-2x+3 - funcién cuadratiqgparabola)
a=-1<0 - convexa

X
Vértice - 2a -2 =V (-14)
y=—€ 12— Z0¢ I+ 3=-1+ 2+3=4



e y=1si x>3 - funciénconstante

X s x<0
2 _ | < X<
9 =" " % =X L pom(f)=0
- X S 2<x<4
1 s x=4

* y=-X - funciénlineal
X 2 3 4°
y -2 -3 -4

* y=X - funcidnlineal
X | o° -1 | -2
y 0 -1 | -2

e y=x*-1 - funcién cuadratiqparabola) * y=1si x4 - funcionconstante

a=1>0 - céncava

Vértice - 2a = (0-1)
y=-1




1 s x<0
d f(x)=91 . = Dom(f)=0
— g9 x>0

X
* y=1si x<0 - funciénconstante

. y:1 - hipérbola
X

Dont f) =0 —{0}
No corta a los ejes coordenados
x =0 asintota vertical

y =0 asintota horizontal

x | 051 2| 4
y | 2 |111]05]| 025




2 S X<-2

e) f(x)={x° s -2<x<1 = Donf f) =0-{-2}
-X+4 s x=z21
e y= 2si x<-2 - funciénconstante * y=-2x+4 - funcionlineal
X i 2 3
« y=x* - funcién cuadratiqparabola) y 2 0 -2
a=1>0 - céncava
="b_0_,
Vértice - 2a 2 = (00
y=-1
X -2°00 0 1°
-4 0 1
T &} |-5 4 3 I 1 3 4 5 [}

-1 s x>0

f) f(x)= — Donf f) =0 -{0}

X | X

X<0

e y=x-1 - funciénlineal
X 0° 1 2
-1 0 1

. y:1 - hipérbola
X

Dong f) =0 —{0}



Iimﬁf(x):i_:—oo lim f(x):i=0‘
. . X-0 O L, . X — —00 — 00
x =0 asintota vertical y =0 asintota horizont
: 1 . 1 .
I|n3+f(x):o—+=+oo lim f(x)=—=0

X — +00 +oo

y -2| -1 | -05|-025

-x*+1 s x<1

9) f(x)= iz § 1<x<5 = Donf f) =0 {2}
-
Xx+1 s x=5

e y=-x*+1 - funcién cuadratiq@parabola)
a=-1<0 - convexa

Vértice - 2a -2 = (01



. y:i - hipérbola
X—2
Dont f) =0 —{2}

lim £ (%) = — = oo

x = 2 asintota vertical *"* 0

lim £ (x) = = = +oo
O+

x-2"

fim ()= =0"
y =0 asintota horizonta} _1°°
lim f(x)=—=0"

X — +oo +oo

X | 1°115] 25 |3 | 4 | 5°

1
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* y=x+1 - funciénlineal
X 5 6 7
6 7 8




x—1 s x>0
h) f(x)=9 1 S X<O:>Don1{f):D—{—2}
X+ 2

* y=x-1 - funcionlineal
X 0° 1 2
-1 0 1

1 )
e y=—"—"— _, hipérbola
y w12 p

Donf f) =0 -{ -2}

lim (%) = — = —co0
x = -2 asintota vertical! "~ 0
lim £ (x) == = +o0
x-—2* O+
1

lim f(x)=—=0
y =0 asintota horizonta}" -
. 1 .
lim f(x)=—=

X — +oo +oo

X 0° -1 |-15| -25 | -3 | -4

y 05 1 2 -2 -1 | 05




2x s x<0
i) f(X)=93x s 0O<x<4 Dom(f )= (0,410 (5,+)
X— 2 S x=40 x>5

» y=27" _ funciénexponencia * y=3-X - funcidnlineal
X 0 -1 | -2 | -3 X 0° 1 4°
1 2 4 8 y 3 2 -1

e y=Xx-2 - funciodnlineal
X 4 5° 6 7
2 3 4 S

D f)=|-x"+4x-3
1°) Representamos la parabojes —x* + 4x—3
1) a=-1<0= convexa n

2)Eje de simetriak= — = x:_—4=2:> X=2
2a -2

3 Vértice{yv St k- @+ 4@ 3=-drg-3=1 " D

4) Puntos de corte con los ejes

: y=-x*+4x-3
Eje OX:
mes 77"

= Los puntos de corte con el eje OX son

- 4416-12 _ - 442 {x=1

-x*+4x-3=0 = Xx= =
-2 -2 X=3

@0) y (30



Eje OY: =>y=-3

y=-x*+4x-3
x=0

El punto de corte con el eje OY €3-3)

5) Tabla de valores

X -1 0 1 2 3 4 5
y -8 -3 0 1 -3 -8
1_
L\
i 4 i 3 I-2 i 1 n] i 4 i 5]
.1_
-2
-A si A<O
2°) Representamo$ Xx(: Recuerdad =
) Rep CR M {A Si A=0
y= (—x2+4x-3‘_|
2_
1_
4]
5 <4 | -3 2 1 .fl 1 ‘e i a
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X>+x-2 si x<0
k) f(x)=x*-|x-2= '
x*-x-2 si x=0
cy=x+x-2
1l)a= » 0G= concva

2) Eje de simetria=— = x=_—1 =-05=> x=-05
2a 2

-1
T2

R e

2 2 2

3) Vértic

4) Puntos de corte con los ejes

y=x>+x-2
y=0

Eje OX

-1+ 4/ -1+ x=1
X*+Xx-2=0 < X= L 1+8: 1£3 @{ = Los puntos de corte con el eje OX s@®) y

2 2 X=-2
(-20)
=x>+Xx-
Eje OY: y=xowx 2}: y=-2
x=0
El punto de corte con el eje OY es—(0, 2)

5) Tabla de valores

X -3 -2 -1 -

N|loO| N

e y=x"-x-2
1l)a= » 0O concva [

2) Eje de simetriax=— = x . 05
2a 2

2
3) Vértice 1 1 (1 o jv(é _%j
e

2 2

4) Puntos de corte con los ejes




—_v2 v
E'eO'y_X X 2}
y=0

e X =220 o Xzﬁ\/1+8zli3 ~

X=2
{ 1:> Los puntos de corte con el eje OX s6t1,0) y
X=-

2 2
(20)
— 2 _ Y
Eje OY: 3::())( X 2}:3/:-2

El punto de corte con el eje OY es—(0, 2)

5) Tabla de valores

X -2 -1 0

) fx)=|x*~5x-4
1°) Representamos la parabojes x* —5x -4
1) a=1>0= cbéncavall

2) Eje de simetriax =~ =X -2 25
2a 2

X, =25

3) Vértic _ f(

5

2

J

4) Puntos de corte con los ejes

V(

§_4_1j
2" 4



— v2 _ _

Eie OX: y=X"-5x-4
y=0
X = 5+4/41 057
} + )
X2 -5X-4=0 o X= Sty 25+16 = 5+ /41 = 2 = Los puntos de corte con el eje
-2 2 5-/41
= 0-0,7
2
OX son 5+m,0 y S_M,O
2 2

—v2 _ _

Eje oy: Y =X T 4}: y=-4
x=0
El punto de corte con el eje OY €6,—4)
5) Tabla de valores
X 0 1 2 > 3 4 5
2
41
y -4 -8 -10 7 -10 -8 -4

-A

29 Representamo$ x(: Recuerdg = {A

Si

Si

A<O
A=0



m) f(X) =|Inx
1°) Representamos la funcién logaritmiges In x
*  Dom(y = Inx) = (0,+)
» Corta al eje OX en el punto (1,0)
* No corta al eje OY
* x=0es asintota vertical por la dereqll'gtg f(X) = —0)

 Tabla de valores
X 0" 1 € e’

y - 0 1 2

O -
w -

-A si A<O
29 Representamo$ x(: Recuerd{ﬂ = {A i A0
i >
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n) f(x)=[2-4
1°) Representamos la funcion exponencigk * -2 (gdie, a su vez, es la funcion= 2*trasladada
verticalmente 4 unidades hacia abajo)

> y=2"
e Dom(y=2")=0
e Rec(y=2")=(0+w)
* No corta al eje OX
Punto ce corte con el eje OY0)

* Asintota horizontal por la izquierda=  (0lim f(x)=0")

X -3 -2 -1 0 1 2 3
1

1
8 4

N
H
N

4 8




X
y=2 -4

e - sl e e ] - ] —— - b —

Si A<O0

-A
2°) Representamos$ (X) : RecuerdH = {A i A>0
[ >

0) f(x)=|In(x-2)|
19 Representamos la funcion logaritmica=  xl( (Bue, a su vez, es la funcign=Inx trasladada

horizontalmente 2 unidades a la derecha)
> y=Inx



Dom(y = Inx) = (0,+c0)

» Corta al eje OX en el punto (1,0)
* No corta al eje OY

« x=0es asintota vertical por la derec(rl'ffg f(X) =—0)
» Tabla de valores

X 0" 1 € e?

y — 0 1 2

y=Inx

-A si A<O
2°) Representamo$ x(: Recuerd{ﬂ :{ !

A Si A=0




1°) Representamos la funci(’mzxi_l, gue a su vez, es la funci@nzé trasladada horizontalmente 1
unidad a la derecha
> y=g
X
e Donf f) =0 {0}
*Red f) =0 {0}

* No corta a los ejes coordenados

.2
lim —=-co
« x=0 asintota vertical . <° *
lim—= =+
x-0" X
Iin_1 Z =0
« y=0 asintota horizontal{ )2(
[im==0"
X — +oo X
* Tabla valores
X -4 -2 -1 -05 05 1 2 4

Si A<O

-A
29 Representamo$ x(: Recuerd{ﬂ = {A i A0
i >



) f(x)=‘ﬂ

1-x _—x+1

1°) Representamos la funcigne—— =

Xx-1
-X+1 2 )
= =y=——-1= Eslafuncién y=—
y X+1 y X+1 y
-X+1 X+1
+x+1 ~1
2
> y=g
X

. Donf f) =0 {0}
‘Red f) =0-{0}

* No corta a los ejes coordenados

.2
lim—==-o0
, . x-0" X
* x =0 asintota vertical

[im = = +o0
x-0" X

iim 2=0"
. y=0 asintota horizontal{"" " %
lim—=0

X — +oo X

+

* Tabla valores

T.V. lunidadbajo
T.H. unidachlazquierda



Si A<O

-A
29 Representamo$ X (: Recuerdgd :{A o A>0

N f(x)= ‘?Zx‘

3i :_—2, gue es la funciéryz_—2 trasladada horizontalmente 3
-X X- X

1°) Representamos la funcign=

unidades a la derecha
> y :__2
X



« Donf f) =0 {0}

lim ~2 =0

. y=0 asintota horizontal{™ " *
*Req f) =0 {0} lim —==0"
X — +00 X
* No corta a los ejes coordenados _5
lim — = +oo
, . X-0"
« x=0 asintota vertical X
lim — = —o0
« Tabla valores x-0 X
X - 4 - 2 - 1 - 015 0!5 1 2 4

Si A<O
Si A=0

¥=3





